

# AI de generare a imaginilor

## Resurse vizuale

## Link


[Midjourney](#) [Stable Diffusion v1.5 demo](#) [Mage Space](#) [Playground AI](#) [Dream Studio](#) [Dezgo](#) [Histre's Social Generative AI](#) [Neural.love](#) [You.com AI image generator](#) [Stable Horde](#) [Craiyon](#) [AI art maker by hotpot.ai](#) [Night Cafe](#) [Bing search engine](#)

## Descriere

Generarea de imagini AI este un proces în care un software folosește inteligența artificială pentru a genera noi opere de artă. Instrumentul funcționează învățând dintr-o colecție mare de opere de artă existente, pe care apoi le folosește pentru a crea piese unice și originale prin combinarea și transformarea elementelor din setul de date. Generatoarele de conținut AI necesită o anumită contribuție umană, cum ar fi o descriere, un prompt sau parametri.

## Caracteristici

Aceste AI-uri creează imagini pe baza solicitărilor pe care le dați: text mic care oferă un subiect și detalii despre modul în care este încadrat, colorat, stilul etc. O tehnică specifică de solicitare pentru difuzarea stabilă este ControlNet: puteți furniza o



schiță sau propria lucrare de artă și o puteți modifica folosind AI. De exemplu, o schiță a unui personaj pe care AI îl transformă într-un activ frumos colorat sau pictat digital.

## Costuri

Gratuit pentru difuzare stabilă dacă îl instalați local (ceea ce poate necesita un pic de pricepere tehnică) sau 10 până la 25 de euro pe lună pentru Midjourney și alte planuri profesionale.

## Care sunt avantajele utilizării?

Puteți utiliza generatorul de imagini AI pentru a aduce imaginile de fundal sau resursele statice ale scenelor dvs. Va fi nevoie să petreceți un pic de timp găsind promptul bun.

Modelele pentru a genera foi de sprite-uri încep să apară pe măsură ce scriem aceste rânduri, așa că poate veți putea face asta într-un viitor apropiat!

## Cum se folosește?

Verificați acest [website și ghid pentru începători](#) pentru a vă ajuta să vă scufundați în generarea de imagini AI.



## Cofinanțat de Uniunea Europeană

Srijinul acordat de Comisia Europeană pentru elaborarea acestei publicații nu constituie o aprobare a conținutului, care reflectă doar opiniile autorilor, iar Comisia nu poate fi trasă la răspundere pentru orice utilizare a informațiilor conținute în aceasta.

**Codul proiectului:** 2021-1-BE01-KA220-SCH-000027783

Această lucrare este licențiată sub Creative Commons Atribuire-Necomercial-FărăDerivate 4.0 Internațional (CC BY-NC-ND 4.0) (<http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/>).

**Pentru mai multe informații despre D-ESL, vă rugăm să vizitați:** <https://www.d-esl.eu>

